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PROTOKÓŁ NR SP-BR.0012.5.11.2026 

 

z posiedzenia 

 Komisji Promocji, Rozwoju i Współpracy Zagranicznej 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

w dniu 19 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Promocji, Rozwoju i Współpracy Zagranicznej Rady Powiatu 

Wrocławskiego (dalej: Komisja PRiWZ) odbyło się w Sali Sesyjnej nr 118 w siedzibie 

Starostwa Powiatowego we Wrocławiu, ul. T. Kościuszki 131. 

 

W części pierwszej poświęconej prezentacji i dyskusji nad wyznaczeniem i 

oznakowaniem powiatowego szlaku rowerowego na terenie Gmin Powiatu Wrocławskiego, 

posiedzenie odbyło się wspólnie z Komisją Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska  

Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło 8 Członków Komisji: 

1. Grzegorz Waksmundzki 

2. Marek Harasny 

3. Sławomir Hryniewicz 

4. Antoni Kopeć 

5. Arkadiusz Krzyżanowski 

6. Hieronim Kuryś 

7. Ryszard Pacholik 

8. Wiesław Zając 

 

Nieobecny był Pan Wicestarosta Marcin Korytko. 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli także zaproszeni Goście: 

p. Piotr Grudziński - Członek Zarządu Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej, 

p. Aleksandra Grzeżułkowska – Dyrektor Wydziału Promocji Starostwa, 

p. Adam Hruszowiec - Główny specjalista – Wydział Ochrony Środowiska Starostwa, 

p. Łukasz Janik-  Z-ca Nadleśniczego ds. Udostępniania Lasu Nadleśnictwo Oleśnica 

Śląska, 

p. Anna Krzywiecka- Główny specjalista – Wydział Ochrony Środowiska Starostwa, 

p. Piotr Nowicki- Pełnomocnik Marszałka Województwa Dolnośląskiego ds. rozwoju ruchu 

rowerowego, 

p. Grzegorz Pietruńko- Nadleśniczy- Nadleśnictwo Oława, 

p. Dariusz Wojciechowski – firma Naszlaku.com, 

p. Waldemar Zaremba-  Nadleśniczy- Nadleśnictwo Miękinia. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 10:00. 

 

Punkt 1. Przedstawienie porządku obrad.  
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Przewodniczący Komisji PRiWZ Pan Grzegorz Waksmundzki otworzył posiedzenie, powitał 

Gości oraz Członków Komisji, stwierdził kworum, po czym przedstawił porządek 

posiedzenia.  

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Przedstawienie porządku obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji PRiWZ w dniu 24.11.2025 r.  

3. Informacja nt. wyznaczenia i oznakowania powiatowego szlaku rowerowego 

na terenie Gmin Powiatu Wrocławskiego. Osoba referująca: p. Dariusz Wojciechowski- 

Firma Naszlaku.com- wykonawca koncepcji szlaku rowerowego na terenie Powiatu 

Wrocławskiego. 

4. Przedstawienie informacji nt. zrealizowanych wydarzeń o charakterze edukacyjno-

promocyjnym, realizowanych lub współrealizowanych przez Wydział Promocji 

Starostwa w 2025 r. Osoba referująca: p. Aleksandra Grzeżułkowska – Dyrektor 

Wydziału Promocji Starostwa. 

5. Przedstawienie i omówienie planu organizacji działań na rok 2026 w zakresie 

wydarzeń edukacyjno-promocyjnych w zakresie kompetencji Wydziału Promocji 

Starostwa. Osoba referująca: p. Aleksandra Grzeżułkowska – Dyrektor Wydziału 

Promocji Starostwa. 

6. Opracowanie i zatwierdzenie sprawozdania z pracy Komisji PRiWZ w roku 2025.  

7. Sprawy różne.  
 

Nie wniesiono uwag do porządku obrad. 

 

Punkt 2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji PRiWZ w dniu 24.11.2025 r.  

 

Nie wniesiono uwag do protokołu. Przewodniczący stwierdził, że protokół Komisji PRiWZ 

z dnia 24.11.2025 r. został przyjęty.  

 

Punkt 3. Informacja nt. wyznaczenia i oznakowania powiatowego szlaku rowerowego 

na terenie Gmin Powiatu Wrocławskiego.  

 

Informację z wykorzystaniem map i prezentacji internetowej ze strony: 

https://naszlaku.com/powiat-wroclawski-szlaki-rowerowe/ przedstawił Pan Dariusz 

Wojciechowski reprezentujący Firmę Naszlaku.com - wykonawca koncepcji szlaku 

rowerowego na terenie Powiatu Wrocławskiego. Materiały do prezentacji zostały dołączone 

do protokołu jako załącznik nr 2.  

 

Na bieżąco omawiano wybrane aspekty.  

Głos w dyskusji zabierali: 

p. Piotr Nowicki- Pełnomocnik Marszałka Województwa Dolnośląskiego ds. rozwoju ruchu 

rowerowego, 

p. Radny Tomasz Maliga, 

p. Wojciech Kozak – Przewodniczący Komisji RLiOŚ, 

p. Piotr Grudziński - Członek Zarządu Dolnośląskiej Organizacji Turystycznej, 

p. Radny Wiesław Zając, 

p. Radny Antoni Kopeć, 

p. Aleksandra Grzeżułkowska -  Dyrektor Wydziału Promocji Starostwa, 

p. Nadleśniczy Waldemar Zaremba z Nadleśnictwa Miękinia, 

p. Łukasz Janik-  Z-ca Nadleśniczego z Nadleśnictwa Oleśnica Śląska, 

p. Radny Ryszard Pacholik, 

https://naszlaku.com/powiat-wroclawski-szlaki-rowerowe/
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p. Dariusz Wojciechowski – autor koncepcji powiatowego szlaku rowerowego. 

 

W dyskusji podnoszono kwestie: 

 rozeznanie potrzeb mieszkańców Powiatu Wrocławskiego pod kątem budowy 

rekreacyjnych tras rowerowych (nie szlaku rowerowego) dla rodzin z dziećmi, 

przebieg tych tras z ominięciem niebezpiecznych odcinków, np. dróg szybkiego ruchu, 

 uatrakcyjnienie tras pod kątem punktów gastronomicznych i placów zabaw dla dzieci, 

 uruchomienie aplikacji na telefon z wgranym szlakiem/trasą rowerową, 

 włączenie powiatowej trasy rowerowej do europejskiej sieci długodystansowych tras 

rowerowych EuroVelo, 

 współdziałanie Powiatu Wrocławskiego z włodarzami Gmin w tworzeniu szlaku 

rowerowego/ tras rowerowych, 

 współdziałanie w ramach inicjatywy Cyklostrada Dolnośląska i centralnego węzła 

infrastruktury informacji przestrzennej (Geoportal), 

 inicjatywa Cyklostrady Dolnośląskiej,  

 utrzymanie tras rowerowych przebiegających przez lasy. 

  

Po zakończeniu prezentacji i dyskusji, o godz. 11.45 Przewodniczący Komisji zarządził 

przerwę. 

Po przerwie Komisja PRiWZ kontynuowała obrady we własnym gronie. Przystąpiono do 

realizacji kolejnego punktu.  

 

Punkt 4. Przedstawienie informacji nt. zrealizowanych wydarzeń o charakterze 

edukacyjno-promocyjnym, realizowanych lub współrealizowanych przez Wydział 

Promocji Starostwa w 2025 r.  

 

Informacje w bieżącym punkcie przekazała Pani Aleksandra Grzeżułkowska – Dyrektor 

Wydziału Promocji Starostwa.  

Pani Dyrektor omówiła dotychczasowe działania w zakresie promocji Powiatu 

Wrocławskiego przedstawiając szczegółową prezentację (załącznik nr 3 do protokołu).  

 

Głos na bieżąco zabierali: 

- Przewodniczący Grzegorz Waksmundzki,  

- Pani Dyrektor A. Grzeżułkowska,  

- Radny Arkadiusz Krzyżanowski. 

 

Punkt 5. Przedstawienie i omówienie planu organizacji działań na rok 2026 w zakresie 

wydarzeń edukacyjno-promocyjnych w zakresie kompetencji Wydziału Promocji 

Starostwa. 

 

Pani Dyrektor Aleksandra Grzeżułkowska omówiła wydarzenia zaplanowane do realizacji 

przez Wydział Promocji Starostwa w 2026 roku. W ramach działań przewiduje się 

organizację następujących wydarzeń i zadań (niektóre z nich zostały już zrealizowane): 

 Cykliczne zbiórki krwi przy Starostwie Powiatowym we Wrocławiu, 

 Konferencja pn. "Zdrowie psychiczne dzieci i młodzieży w Powiecie Wrocławskim - 

Mosty zamiast murów – kiedy wsparcie staje się współpracą", 

 Akcja Świeć odblaskiem. 

 Uroczystość wręczenia dyplomów przyznających stypendia w ramach V Edycji 

Powiatowego Programu Wspierania Uczniów Osiągających Wysokie Wynika w 

Nauce na rok szkolny 2025/2026,  
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 Bezpieczne ferie, 

 Finał konkursu z Komendą Miejską Policji, 

 Dzień Kobiet z Powiatem Wrocławskim dla pracowników Starostwa Powiatowego i 

radnych wszystkich Rad, 

 Dzień Mężczyzny z Powiatem Wrocławskim dla pracowników Starostwa i radnych 

wszystkich Rad, 

 powołania Rady Kobiet, 

 I Sesja Rady Kobiet,  

 Spotkanie z Wójtami, Burmistrzami i podmiotami zainteresowanymi trasą rowerową 

Powiatu Wrocławskiego, 

 Powiatowe Zawody Halowe OSP dzieci, 

 przygotowywanie sprawozdań Starosty na Sesje Rady Powiatu Wrocławskiego, 

 Międzynarodowe Targi Turystyczne Wrocław (MTT), 

 posiedzenia Rady Biznesu, 

 posiedzenia Rady Kobiet, 

 Finał konkursu pn. "Co wiecie o Wrocławskim Powiecie", 

 Finał Konkursu Przyroda wokół nas, 

 Dni Odry, 

 Posiedzenie Komisji Nagród Sportowych,  

 Rodzina w Ruchu – aktywny weekend z Powiatem Wrocławskim i Komendą Miejską 

Policji we Wrocławiu (Dzień Dziecka), 

 Białe Niedziele w Powiecie Wrocławskim, 

 Wyjazd do Francji / Posiedzenie Komisji Mieszanej, 

 Zakończenie roku szkolnego – kampania, 

 Dożynki powiatowe w gminie Długołęka / Konkurs na Wieniec Dożynkowy, 

 Zakończenie Lata, 

 Narodowe Czytanie w formule powiatowej, 

 Piknik z okazji "Dnia bez samochodu”, 

 Współpraca zagraniczna - Powiat Borken (wizyta w Powiecie Wrocławskim), 

 I Kongres Turystyki - Rowerem przez powiat wrocławski (Światowy Dzień Turystyki 

- 27 września), 

 Gala Sportu, 

 Rozśpiewana Jesień z Powiatem Wrocławskim, 

 VII Powiatowy Dzień Seniora, 

 Forum Małych i Średnich Przedsiębiorstw / Forum Przedsiębiorców / IV posiedzenie, 

 Gala Stypendialna, 

 Targi Pracy Uniwersytet Wrocławski, 

 Konkurs na najpiękniejszą ozdobę bożonarodzeniową w 2026 r. – finał, 

 Piernikolada.  

 

Głos na temat przedstawionych zadań zabrali: 

- Radny Ryszard Pacholik,  

- Pani Dyrektor A. Grzeżułkowska,  

- Radny Wiesław Zając, 

- Radny Arkadiusz Krzyżanowski. 

 

Punkt 6. Opracowanie i zatwierdzenie sprawozdania z pracy Komisji PRiWZ w roku 

2025.  
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Pan Przewodniczący poinformował, że w systemie eSesja umieszczone zostało sprawozdanie 

z pracy Komisji PRiWZ w roku 2025 (załącznik nr 3). 

Radni nie wnieśli uwag ani poprawek do sprawozdania.  

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie: 

Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji PRiWZ w roku 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Ryszard Pacholik, Grzegorz Waksmundzki, 

Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (3) 

Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Antoni Kopeć 

NIEOBECNI (1) 

Marcin Korytko 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte.  

 

Punkt 7. Sprawy różne. 

 

Nie zgłoszono spraw różnych.  

 

 

Na tym obrady zakończono. O godz. 12.36 Przewodniczący Komisji PRiWZ zamknął 

posiedzenie.  

 

 

 

Przewodniczący Komisji Promocji,  

Rozwoju i Współpracy Zagranicznej 

 

 Grzegorz Waksmundzki 

 

 
 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

2. Materiały dot. wyznaczenia i oznakowania powiatowego szlaku rowerowego na terenie Gmin Powiatu 

Wrocławskiego.  

3. Prezentacja - dotychczasowe działania w zakresie promocji Powiatu Wrocławskiego w 2025 roku. 

4. Sprawozdanie z pracy Komisji PRiWZ w roku 2025.  

 
 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Iwona Oślizło 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


